Важно не то, сколько молока может выработать мать, а то, сколько молока получает её ребенок

Вероятные признаки

Ребенок не удовлетворен после кормления.

Ребенок часто плачет.

Очень частые кормления **грудью.**

Продолжительные кормления грудью.

Ребенок отказывается от груди

У ребенка плотный, сухой или зеленый стул.

У ребенка редкий стул и в небольшом объеме.

При сцеживании нет молока.

Молочные железы не увеличились (во время беременности).

Молоко не «прибыло» после родов.



Кормим грудью!

Недостаточность молока: миф или реальность?



400081 Волгоград ул. политрука Тимофеева, дом 5 Телефон/факс: (8442) 36-26-20 Адрес электронной почты: vocmp@vomiac.ru



Почти все матери могут вырабатывать достаточное для одного ребенка и даже для двоих детей количество молока. Почти все они могут вырабатывать молока больше, чем нужно их ребенку.

Достоверные признаки Плохая прибавка в массе. Менее 500 грамм в месяц. Выделение небольшого количества концентрированной мочи.

Ребенок мочится меньше, чем 6 раз в день (моча желтая, с резким запахом).

Грудное молоко – это чудо природы, рассчитанное на удовлетворение всех потребностей подрастающего организма